1. MNMola atro TIC aKOAOUBEC €ival pIa N
OIaKPIT TUXAia WETAPANTA;

a) N €vOEICN TNG TTAVW OYNG evog (apiou

B) N TIuN TOU TTETPEAQIOU

Y) O apIOUOC UTTVOOWMATIWY € £va OTTITI
O) TO £AV HIA OIKOYEVEIQ DIOBETEI AUTOKIVNTO



2. [Tola atro TIC aKOAOUDBEC €ival pia OIaKpITN
Tuxaia heTaBANTA;

Q) TO OKABAPIOTO PNVIAIO EI00dNKA EVOG
epyadouEVoU

B) N TIuN TOU TTETPEAQIOU

Y) O apIOUOC UTTVOOWMATIWY € £va OTTITI

O) N TIUN €VOC OIKOTTEOOU



3. Mg 1moidv atrdé Toug akOAouBouUC TUTTOUG
UTTOAOYICETAI N TUTTIKN QTTOKAION PIAC
OIWVUUIKNG KATAVOUNG;

a)s=p

B) s=np

V) s= \mp

8) s = \npq



4. Mg 11010V OTTO TOUGC OKOAOUBOUC TUTTOUG
UTTOAOYICETAI N HEON TIMN MIOC OIWVUUIKNG
KATAVOMNC;

a) E(X) =p

B) E(X) =np
Y) E(X) =np
0) E(X)=pq



5. H mBavoTtnTta atrotuyxiag o€ Pid
OIWVUMIKN KATAVOMN €ival:

a)p=q+1
B)p=q-1
Y)g=1+p

0)gq=1-p



6. Av n yEon TINN MIAC OIWVUUIKNG
KATAVOMNNC €ival 75,4 kal n mlavotnta
emTUYiac gival 52% TOTE 0 APIBPOC TWV
OOKIUWV Eival:

a) 39,2

B) 145

v) 3920,8

0) 157



/. Katd Tnv TauTtoxpovn piyn TpIwv
QUEPOANTITWY VOUICUATWY TTOIA €ival N
moavornta va Aaouue 3 gopec I'papuara;
a) 1/4

B) 1/2

v) 1/8

0) a/16



8. OTav o€ pia OIwWVUNIKN KaTtavoun n =4
kKal p = 0,5 101e n mBavornta P(X = 5) €ivai:
a) 0

B) 0,5

y) 1
5) 0,2



9. Otav o€ pia diwvupikn katavoun n = 1
TOTE N peon Tiun E(X) ivai:

a) 0

B) q

y)

0) p



10. H dlakupavon Jiac OlwWVUMIKAG
KATAVOMNC €ival TTAVTOTE:

Q) MIKPOTEPN OTTO TN MEON TIWN

3) ion pe Tn peon TipN

Y) MEYOAUTEPN QTTO TN MEON TIUN

O) ioNn WE TNV TUTTIKN ATTOKAION



11. Otav o€ yia OIWVUNIKN KaTavoun n =4
kKal p = 0,5 10TE n dlakuuavaon €ivai:

a) 4

B) 0,5

y) 1
5) 2



12. Kata tnv piyn vog (aplou N MECN TIUN
TWV QTTOTEAECUATWY Eival:

a) 4

B) 3

Y) 3,9

0) 4,5



13. Av X €ival 0 apIiOUOC TwWV KEQAAWY O€
OUO PIYEIC EVOC VONIOMOATOC, N MECN TIKN
gival:

a) 1

B) 2

y) 1,5
d) 2,5



14, 2TIC ECETAOEIC OTO PABNUA TNG
2TATIOTIKNG UTTApXouV 10 EpWTNOEIC
TTOAAQTTANC €TTIAOYNC ME 4 TIOAVEC
QATTAVTAOEIC N KABe pia epwTtnon. ‘Evac
POoITNTNG £TTEION €ival adIABACTOC
atTo@aacidel va aTravTnoel oTn TUXN KABe
epwTtnon. lNola n mlavoTnTa va atmavTnoEl
OWOTA O€ 6 EPWTNOEIC;

a) 0,078

B3) 0,016

v) 0,16

0) 1,78



15. Mg Baon ta dedouEva Tou
TTPONYOUUEVOU EPWTNMATOC TTOIA N
mOavoTnNTa 0 POITNTAC VA ATTAVTACEl CWOTA
TO TTOAU O€ 3 EPWTNOEIC;

a) 0,078

B3) 0,016

v) 0,16

0) 0,775



16. Mg Baon Ta dedouEva Tou
TTPONYOUMEVOU EPWTAMATOC TTOIOC £ival O
QAVOMEVONEVOC QPIBUOC TWV CWOTWYV
ATTAVTNOEWV,;

a) 1

B) 2

Y) 2,9

0) 3



17. O apIBUOC TWV EAATTWUATWY O€ Eva
OUYKEKPIPJEVO TUTTO KOAWOIWYV aKOAOUBEi TNV
Katavoun Poisson ue peoco 1mANGo¢
eAaTTWUATWY 4 ava 200 pETpa KaAwodiou.
[Tola €ival n mlavoTnTa va BPEl KAVEIC
QKPIBWCE 5 eAaTTWHATA O€ £va KaAwdio 200
LETPWV,

a) 0,0361

B3) 0,1563

v) 0,1991

0) 0,0183



18. O apIBUOC TWV EAATTWUATWY O€ Eva
OUYKEKPIPJEVO TUTTO KOAWOIWYV aKOAOUBEi TNV
Katavoun Poisson ue peoco 1mANGo¢
eAaTTWUATWY 4 ava 200 pETpa KaAwodiou.
[Toia €ival n mlavotnta va un Bpel Kaveic
Kaveva eAATTwWUa o€ eva KaAwolo 200
LETPWV,

a) 0,0361

B3) 0,1563

v) 0,1991

0) 0,0183



19. O apIBUOC TWV EAATTWUATWY O€ Eva
OUYKEKPIPJEVO TUTTO KOAWOIWYV aKOAOUBEi TNV
Katavoun Poisson ue peoco 1mANGo¢
eAaTTWUATWY 4 ava 200 pETpa KaAwodiou.
[Tola €ival n mlavoTnTa va BPEl KAVEIC
QKPIBWCE 5 eAaTTWHATa O€ £va KaAwdio 100
LETPWV,

a) 0,0361

B3) 0,1563

v) 0,1991

0) 0,0183



20. Mg 1010V a116 TOUGC OKOAOUBOUC TUTTOUC
UTTOAOYICETAI N TUTTIKN QTTOKAION PIAC
KaTavoung Poisson;

a)s=p
B) s=np
Y)s=Ji

0)s=A





